

## Rax fennsík körtúra beszámoló

2024. 09. 07.-én szombaton indultunk útnak Győrből, Ausztriába. Egy rövid soproni megálló után hagytuk el az országot. Minden a terveknek megfelelően alakult, egészen 9:20-ig! Az Osztrák autópályán megállt a forgalom, mint kiderült, útfelújítás miatt csak 1-1 sávon haladt a forgalom. Kb. 5 km-es torlódás alakult ki, így sajnos egyértelmű volt, hogy késni fogunk, ezt jeleztük is a Rax felvonójának üzemeltetője felé. A felvonón ugyanis legalább öt munkanappal előbb kell a csoportoknak jelezni az érkezést, hogy mikor akarnak felmenni, és délután mikor akarnak lejönni! Így már kicsit nyugodtabban araszoltunk, míg nem véget ért a terelés! Kicsit jobban esett volna a lelkünknek, ha láttunk volna legalább egy útépítő munkást, vagy gépet, de ez nem adatott meg! Folytathattuk utunkat, csak 22 percnnyire voltunk ekkor az úticélunktól. Végül 10:39-re értünk a Rax felvonójának a parkolójába, ami egy csodálatos völgyben van! A hegyoldal és a kristály tiszta folyó a lábánál lélegzetelállító volt! Az csoport első felének 10:30-kor, a másodiknak 10:38-kor kellett volna a felvonóval felmenni, de mondták, hogy semmi gond a késéssel, megoldják!

Felmentünk a felvonó állomásához. A nap második arculcsapása ekkor következett! A pénztáros hölgy nem volt túl kedves, és segítőkész sem! Semmi gond, hogy késtünk fél órát, de nem jöhetünk le fél órával később, hanem csak akkor, ami az előzetes foglalásban volt! Elvette a kinyomtatott visszaigazolóját, bepötyögtette a 32 felnőttet, majd a 2 nagyobb, és a legkisebb gyereket! Elvette az 1.032 Eurót, és kiadta a jegyeket! Így végül négy felvonóra dobta szét a csoportot a gép, és ráadásul a gyerekeket hagyta a legvégére, így ők a szüleiktől külön kerültek. A jegyeket megpróbáltuk átcserelni, de a hölgyet nem nagyon érdekelte! A jegyautomatánál álló úr szerencsére megpróbált segíteni, de az összes felvonó tele volt így csak egyet tudott átcserelni! A felvonók 8 percnként indultak, de eleve 10 perc késéssel! Utolsóként egy hölgy és egy gyermek maradt a 12:08-kor felfelé induló felvonóra! Már lent azt a döntést kellett hozni, hogy fent megvárunk mindenkit amíg felér, és csak egy rövidített túrára lesz időnk! Szerencsére, a rövidebb útvonalon is érinteni tudtuk a legfontosabb látnivalókat!

12:16-ra ért fel mindenki, a panoráma lenyűgöző volt, a felvonó épületében működő hűtő kiváló volt, rengeteg ajándéktárggyal, finom ételekkel, sütikkel és kávéval! Amennyire a lenti csapat lelombozó volt, a fenti teljesen az ellentéte volt! A hűtő pultja mögött négy magyar srác és egy osztrák hölgy volt! Jó hangulatban elbeszélgettünk, amíg vártuk a többieket! Az egyikük Zalából jött, focikupán játszottak Postások ellen is...! Mikor mindenki felért, egy szusszanás, és egy közös fotó után, végül egy óra húsz perc késéssel indultunk a túrára!

A felvonó felső állomását elhagyva, jól jelzett úton indultunk az Ottohaus hűtő felé. Jobbról a Schneeberg csúcsai (2076 m) magasodtak, balról fenyvesek. Pár perc múlva, egy kanyar után már feltűnt a Jakobskogel csúcsa, alatta az Ottohaus-al. Tovább haladva, balról egy kisebb völgyben gyönyörködhattunk, amelynek a végén van a kőlyuk, azon keresztül vezet fel a gyalogút a fennsíkra! A vállalkozó kedvűek itt jöhetnek fel, kb. 1050 m szintkülönbséget leküzdve! Az ottohaus-t elérve bámulatos panoráma nyílt a völgyre, a Rax fennsík felvonó felőli részére (1547 m) és a Schneebergre! Itt egy kilátó pont is van, pár 10 méterre, ahova mindenképp érdemes elmenni! A csapat egy része a hűtőnél maradt, mi elindultunk a Jakobskogel 1737 m magas csúcsára. Az út nem volt különösebben nehéz, csak pár helyen volt egy-egy szakasz, ami nagyon a

szikla peremén ment, vagy kopottabb, magasabb köveken vezetett, ezért sajnós megrostálta a társaságot! Sajnáltam, mert, ha az a pár szakasz nem lenne, mindenki feljutott volna a csúcsra! De így, mindenki csak olyan magasra jutott, amit a tériszonya és a kondíciója engedett! Igazából mindenhol pazar volt a látvány, és akik a csúcsig jutottak, azoknak teljes körpanoráma jutott! Én kissé fájó szívvel néztem a fennsík másik vége felé, mert tudtam, hogy ha nincsenek ezek a reggeli bonyodalmak, akkor már ott lennénk, de így vissza kellett fordulnunk a csúcsról!

Visszaérve az Otthaus-hoz, újra egyesítettük csapatainkat, és elindultunk a Höllental-Aussicht völgyhöz. Oszlopokra festett jelzések között haladva eltéveszthetetlen. Az elején semmi extra, füves, kitaposott út, ami kövesre vált, jobbról és balról, kisebb-nagyobb fenyvesek között. Aztán feltűnik a Schneeberg, jobbról, és balról a Rax fennsík mögötti hegység 1900 m feletti, tekintélyt parancsoló csúcsai. Végül, szinte a fák közül lépünk ki a kilátópontra, a 800 m mély völgy fölé! Leírhatatlan, lefényképezhetetlen az a mélység, távolban hullámzó hegyekkel!

Miután kigyönyörködtük magunkat, elindultunk vissza a felvonó állomásához, hogy még egy picit le tudjunk ülni, és tudjuk még élvezni a kilátást! A csapat 15:30-kor és 15:38-kor indult le. A felvonó felfelé is belengett, lefelé ez még inkább érezhető volt, kellett kapaszkodni rendszeren!

Összegezve, szerintem ez egy nagyon szép, és nem túl nehéz túra volt (lett), mindenhol bámulatos a panorámával! Sajnos, volt pár váratlan dolog, és kellemetlenség, de összességében szerintem így is megérte elmenni, és ott lenni!

Pálfi László